s APEX DYNAMICS, INC.

AF /| AFRsci

Gearboxes
High Precision
High Speed

Stainless



| BRI R FRURHE 4
wit, HiERMaERA
—MRIEER R A L,
BEBEETIR. KRS
= AR R A R AY
e

WREE N H R AR SRR 2l
%, imﬂu?%ﬁﬁﬁ%”k@%%%ﬁﬂﬂI‘i&iﬁ’“tﬂ
HiE.

FIF3D HeliTopo Wit oA, 4503

WiTEEEETRBESE, URERRY | -
O\ B M R SRR, NSRRI E D EEAEARENR, iR
A% . | MERRMEN AR,

ERMPIERSRZBAASEN, BRA
WIBEEMEEOHRe, BAAA £z |
BFRaEAREREREEZEERLE |
840Hv, LIRS & ERIM EFEFAM M HHI1E - |

5 4
Wi im R s RN E
PN SRS R,
 RMEEEA3700HY, B
- ERTE A REAEEE
R,0.2 um T, A[#
REREERBRRK
BIEEENIHE

ERSHHMR—EANEEET, BREX
AR

APEX 1



AF / AFR %7
PR A

1% Nyogel 792D & ;i
TBIhAE, IR IP65 D5
FRYZ T, SEEm A

mRIRTF.

EFREHRGRIT, AR
Y 3 Y T SR ST i Y SRR
EIf, REEEHEES L
#] 3700Hv #AR,0.2um, H
ARERTME. BT
MBESE, BRI
HitR, BRREMNEIMER
fER&Eaw.

ERBERRIT, BRI ERRH ) &‘
REERRTEREA, ReER # e
RHERAEE .

\

| BABSDAMEERAE RN R RS
| TN, LURESHANEE FESEONR
| EREEREH NS

EAREEERIDMABOAFRRTY], BRITARERSING, AEEEFHDIEA.

APEX 2



AF =75
= R A

IR HL T B ”QH
3 20 55 130 208 342 588 1,140
4 19 50 - 140 - 290 542 1,050 1,700
5 22 60 - 160 - 330 650 1,200 2,000
] 6 20 55 - 150 - 310 600 1,100 1,900
7 19 50 - 140 - 300 550 1,100 1,800
8 17 45 - 120 - 260 500 1,000 1,600
9 14 40 - 100 - 230 450 900 1,500
10 14 40 - 100 - 230 450 900 1,500
15 20 55 55 130 130 208 342 5838 1,140
B 4E T,y Nm 20 199 50 50 140 140 290 542 1,050 1,700
25 22 60 60 160 160 330 650 1,200 2,000
30 20 55 55 150 150 310 600 1,100 1,900
35 19 50 50 140 140 300 550 1,100 1,800
40 17 45 45 120 120 260 500 1,000 1,600
2 45 14 40 40 100 100 230 450 900 1,500
50 22 60 60 160 160 330 650 1,200 2,000
60 20 55 55 150 150 310 600 1,100 1,900
70 199 50 50 140 140 300 550 1,100 1,800
80 17 45 45 120 120 260 500 1,000 1,600
90 14 40 40 100 100 230 450 900 1,500
100 14 40 40 100 100 230 450 900 1,500
BB or Nm 1.2 3~100 MEEREI N 4E
FEMAGE R n,, rpm 1,2 3~100 5,000 5,000 5,000 4,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
B AN, rpm 1,2 3~100 10,000 10,000 10,000 8,000 8,000 8,000 6,000 6,000 4,000
e . 1 3~10 - - - <1 <1 <1 <1 <1 <1
HBIEZER PO arcmin 5 15~100 = = = - = =3 =3 =3 -3
s . 1 3~10 S
EHR P1 aremin 2  15~100 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
. ) 1 3~10 ['=5 =5 =5 | =5 | =5 | =5 [ =5 | =5 | =5
WREHR P2 aremin 2 15~100 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
HEERITE Nm/arcmin 1,2 3~100 3 7 7 14 14 25 50 145 225
FEREN Foy N 1.2 3~100 610 1,400 1,400 4,100 4,100 9,200 14,000 18,000 33,000
YA, N 1,2 3~100 302 1,000 1,000 3,300 3,300 5,220 10,800 13,000 25,000
BV Fy N 1,2 3~100 320 1,100 1,100 3,700 3,700 5,800 11,400 19,500 16,300
ERES hr 1.2 3~100 30,000%
e . 1 3~10 >97%
e % 2 15-100 >94%
i ka 1 3~10 06 1.3 — [ o7 = 6.9 137 28 48
2  15~100 0.8 (15 | 2 41 55 81 166 33 | 60
ERRE @ 1,2 3~100 -10°C~+90°C
HEDic 1,2 3~100 & REiEHEE (NYOGEL 792D)
B ZR 1.2 3~100 IP65
REFR 1,2 3~100 EEAR
12 1E (n,=3000rpm, ki)  dB(A) 1,2 3~100 <56 <58 <60 <60 <63 <63 <65 <67 <70

IR HLEE B 1R E

0.03 0.16 0.61 3.25 9.21 28.98 69.61

8
4 0.03 0.14 - 0.48 - 2.74 7.54 23.67 54.37
5 0.03 0.13 - 0.47 - 2.71 7.42 23.29 53.27
1 6 0.03 0.13 - 0.45 - 2.65 7.25 22.75 51.72
7 0.03 0.13 - 0.45 - 2.62 7.14 22.48 50.97
8 0.03 0.13 - 0.44 - 2.58 7.07 22.59 50.84
9 0.03 0.13 = 0.44 = 2.57 7.04 22.53 50.63
10 0.03 0.13 = 0.44 = 2.57 7.03 22.51 50.56
15 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 2.71 7.42 23.29
20 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 2.71 7.42 23.29
HIEE J, kg - cm’ 25 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 271 7.42 23.29
30 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 2.71 7.42 23.29
35 0.03 0.03 0.13 0.13 047 0.47 271 7.42 23.29
40 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 2.71 7.42 23.29
2 45 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 2.71 7.42 23.29
50 0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 257 7.03 22.51
60 0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 257 7.03 22.51
70 0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 257 7.03 22.51
80 0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 257 7.03 22.51
90 0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 257 7.03 22.51
100 0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 2.57 7.03 22.51
1. EELE( =N,/ N,,,) 2. %% 100 rpm B, EA Fia s O E 3. B KHNE /146 T26=60% of T,

CEGERBEERES Sz —

APEX 3



R~ (845,

C9

L2 L3 L8 cs8
oL
oLl c10 acy
!
28 B H- e
Q| & I 7,‘ SIS
5. |
/ vo] wll [T
D2 D6 L7 =
DIN332/2 c4
=
A S1 A S2
[Ef: mm]

AF042 AF060 AF075 AF100 AF140 AF180 AF220
D1 50 68 85 120 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.8 9 11 13 17
D3 je 13 16 22 32 40 55 75
D4 g 85, 60 70 90 130 160 180
D5 22 45 60 80 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P M20 x 2.5P
L1 42 62 76 105 142 180 220
L2 19.5 28.5 36 58 82 82 105
L3 6.5 20 20 30 30 30 33
L4 1 1.5 2 2 & & &
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 7 10 12 15 20
L8 31 54.5 86.5 89.5 110 150 163.5
L9 42 60 90 115 142 180 220
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1’ 46 70 100 130 165 215 235
c2' M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12x1.75P M12x1.75P
c3’ =1 *<14/ <16 <19/ <24 <32 <38 <48 <55
c4' 25 34 40 50 60 85 116
C5cs 30 50 80 110 130 180 200
(ofo 35 8 4 5 6 6 6
c7* 42 60 90 115 142 190 220
c8* 29.5 19 17 19.5 22.5 29 63
Cco* 86.5 122 159.5 197 2445 291 364.5
c10° 8.75 18.® 10.75 18 15 20.75 58
B1 he 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5

4. C1~C10 2 AHIIREDIEERRZ R, HEMAE “BuRIIER” REEHZRT

* AF060M1 5,10 i@ i b2 C3 <16 Ak

APEX 4



R~F C WF5, BOEEE i

AF %71

15~100 )

95

[l

L5

oL C9
oLl
L2 L3 L8 C8 ocy
D1 C10
m :;t::\
el . B Jj, :
< a | = 7777777774777‘40 [t}
[a)] (]
sl ® § N I~
I
) oCc1
/ ol W
C6
D2 D6 L7
DIN332/2

C4

c9

L2 L3 L8 c8

z|8 — iy }ﬁté
Lol T 1
D6 L il
AR 1 AR S2 e =
[Bf1: mm]

| AF0O42 | AF060 | AFO60A AF075 | AFO75A | AF100 | AF140 | AF180 | AF220
D1 50 68 85 120 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.8 9 11 13 17
D3 s 13 16 22 32 40 55 75
D4 46 35 60 70 90 130 160 180
D5 22 45 60 80 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12x1.75P M16x2P M20x2.5P M20x2.5P
L1 42 62 76 105 142 180 220
L2 19.5 28.5 36 58 82 82 105
L3 6.5 20 20 30 30 30 33
L4 1 1.5 2 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 10 12 15 20
L8 58.5 65.5 93.5 100.5  125.5  157.5  178.5
L9 42 60 90 115 142 180 220
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1® 46 46 91.5 119.5 134.5 131 166.5  205.5 248
c2’ M4 x0.7P M4x0.7P M5x0.8P  M5x0.8P M6x1P M6x1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P
c3’ <11 *=11/=<12%<14/ <16 +<14/<15875/<16 <19/<24 =<19/=<24 <32 <38 <48
c4’ 25 25 34 34 40 40 50 60 85
C5°s 30 30 50 50 80 80 110 130 180
o 3.5 3.5 8 8 4 4 5 6 6
c7’ 42 42 60 60 90 90 115 142 190
ce’ 29.5 29.5 19 19 17 17 19.5 22.5 29
co’ 114 1435 159 194.5 207.5 236 298 340 415
c10° 8.75 8.75 13.5 13.5 10.75  10.75 13 15 20.75
B1 he 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5

5. C1~C10 RABHREDSEIENZ R, B.EMAR “RENER” R EHZRT.

*AF060M1 15~50 i i Lb 42 #tC3 <127 i% .

*AF075M2/M1 15~508 i Lt $=2 tC3<15.875/<16 A it .

APEX 5



AFR %7

7= an AL AR

L L1 B )

|55 |BEEEEEN AFRO42| AFRO60| AFR075| AFR100| AFR140| AFR180| AFR220

BEHE N T,y Nm
%1$?H§ET2MDTH Nm
BIERANGEEN,, rpm
BRAMINGEE N, rpm
BIEZEERE PO arcmin
HEEE P1 arcmin
FREERRE P2 arcmin
HENITE Nm/arcmin
BRERN Foo N
BIFHE N F e N
BIFHE N Fu N
ER&EM hr
HE N %
B8 kg
FERIRE “©
@i

B R 4K

RHEF[6)

I E1E (n,=3000rpm, Jofhzk) dB(A)

3 9 36 90 195 342 588 1,140
4 12 48 120 260 520 1,040 1,680
5 15 60 150 325 650 1,200 2,000
6 20 55) 150 310 600 1,100 1,900

1 7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
8 17 45 120 260 500 1,000 1,600
9 14 40 100 230 450 900 1,500
10 14 40 100 230 450 900 1,500
14 = 42 140 300 550 1,100 1,800
20 = 40 100 230 450 900 1,500
15 14 = - - - - -
20 14 = - - - - -
25 15 60 150 325 650 1,200 2,000
30 20 5% 150 310 600 1,100 1,900
B9 19 50 140 300 550 1,100 1,800
40 17 45 120 260 500 1,000 1,600
45 14 40 100 230 450 900 1,500
50 14 60 100 230 650 1,200 2,000

2 60 20 55 150 310 600 1,100 1,900
70 19 50 140 300 550 1,100 1,800
80 17 45 120 260 500 1,000 1,600
90 14 40 100 230 450 900 1,500
100 14 40 100 230 450 900 1,500
120 = = 150 310 600 1,100 1,900
140 = = 140 300 550 1,100 1,800
160 = = 120 260 550 1,000 1,600
180 = = 100 230 450 900 1,500
200 = = 100 230 450 900 1,500

1,2 3~200 3fEEREH %6

1,2 3~200 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000

1,2 3~200 10,000 10,000 8,000 8,000 6,000 6,000 4,000

1 3~20 = = <2 <2 <2 <2 <2

2 25~200 = = <4 <4 <4 <4 <4

1 3=20 <4 <4 <4 <4 <4 <4 <4

2 25~200 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7

1 &=20 <6 <6 <6 <6 <6 <6 <6

2 25~200 <9 <9 <9 <9 <9 <9 <9

1, 3~200 8 7 14 25 50 45 225

1, 3~200 610 1,400 4,100 9,200 14,000 18,000 33,000

1, 3~200 302 1,000 3,300 5,220 10,800 13,000 25,000

1, 3~200 320 1,100 3,700 5,800 11,400 19,500 16,300

1,2 3~200 30,000

1 3=20 >95%

2 25~200 >92%

1 3~20 0.9 2.1 6.4 13.9 23.7 50 83

2 25~200 1.2 1.5 7.8 15.1 26.7 54 95

1,2 3~200 -10°C~+90°C

1,2 3~200 & REiEHEE (NYOGEL 792D)

1,2 3~200 IP65

1,2 3~200 EEAHE

1,2 3~200 <61 <63 <65 <68 <70 <72 <74

IR EE IR E

BHRE J,

kg - cm’

3~10 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9 135.4
1 14 - 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
20 - 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8

15 0.09 - - - - - -

9 20 0.09 - - - - - -
25~100 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
120~200 - - 0.31 1.87 6.25 21.8 65.6

1. BEREE( =N,/ N,,)
«EGEREREREG 52—

2. K HAEEL 100 rpm B, {ER TP OME.

APEX 6

3.5 KNE 56 Ts=60% of Toor



P

Rt (%, BEE

AFR %%

3~20)

]

LE)

L8

95

L2

L3

202 _

Y _
\R ;

D Ly =

L4

C4
C6

H1

A 82

| AFRO75

| AFR100

T Ne

I %, Lrg

I I

DIN332/2
AR S1 | 203
AFR042 AFR060

D1 50 68
D2 3.4 585
D3 i 13 16
D4 ¢ 85 60
D5 22 45
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P
L1 42 62
L2 19.5 28.5
L3 6.5 20
L4 1 1.5
L5 16 25
L6 2 2
L7 4 6
L8 115.5 150
L9 42 60
L10 10 12.5
c1* 46 70
c2* M4 x 0.7P M5 x 0.8P
c3* =1 <14/ <16
c4' 25 34
C5%ce 30 50
Cc6* 8.5 8
C7* 42 60
c8* 29.5 19
co* 90.5 111.5
c10° 8.75 18.5
B1 o 5 ©
H1 15 18

85
6.8
22
70
60
M8 x 1.25P
76
36
20
2
32
3
7
219
90
19
100
M6 x 1P
<19/ <24
40
80
4
90
17
152.5
10.75
6
24.5

120
9
32
90
80
M12 x 1.75P
105
58
30
2
40
(5)
10
269.5
115
28
130
M8 x 1.25P
<32
50
110
®
115
19.5
191.5
13
10
35

7]
NI
c2 Nat
View A
3
[BfI: mm]
AFR140 AFR180 | AFR220
165 215 250
11 13 17
40 55 75
130 160 180
75 95 115
M16x2P ~ M20x2.5P  M20x2.5P
142 180 220
82 82 105
30 30 33
3 3 3
63 70 90
5 6 7
12 15 20
338.5 397 484
142 180 220
36 42 42
165 215 235
M10x1.5P  M12x1.75P M12x1.75P
<38 <48 <55
60 85 116
130 180 200
6 6 6
142 190 220
22.5 29 63
235.5 303.5 378.5
15 20.75 53
12 16 20
43 59 79.5

4. C1~C10 2AHIFVEDIAERIRZ R~F, FENAE “RRNIER” I HEBZRT.

APEX 7



R~F

AR 51208

AFR042

@D5

@D4 44

AFR060

H1

A 82

AFRO75

45 /
9V

[ mm]

AFR180 | AFR220

D1
D2
D3 s
D4 ¢
D5
D6
L1
L2
L3
L4
L5
L6
L7
L8
L9
L10
c1°
cz
C3’

055G6
C6°

C10°
B1 ho
H1

50
3.4
13
35
22

M4 x 0.7P

42
19:5
6.5
1
16
2
4
139
42
10
46

M4 x 0.7P

<1
25
30
3.5
42
29.5
90.5
8.75
5
15

68
5.5
16
60
45

M5 x 0.8P

62

28.5

20
1.5
25
2
6

168.5

60

12.5

46

M4 x0.7P
<11/ <12

25
30
3.5
42

29.5
CL.5
8.75

5
18

85
6.8
22
70
60
M8 x 1.25P
76
36
20
2
32
3
7
222.5
90
1%

70
M5 x 0.8P
<14/ <15.875/ <16
34
50
8
60
19
126.5
13.5
6
24.5

AFR100 AFR140
120 165
9 11
32 40
90 130
80 75
M12x1.75P M16 x 2P
105 142
58 82
30 30
2 3
40 63
5 5
10 12
295.5 370.5
115 142
28 36
100 130
M6 x 1P M8 x 1.25P
<19/ <24 <32
40 50
80 110
4 5
90 115
17 19.5
165 205
10.75 13
10 12
35 43

215
13
65
160
95
M20 x 2.5P
180
82
30
3
70
6
15
434
180
42
165
M10 x 1.5P
<38
60
130
6
142
22.5
254.5
15
16
59

250
17
75
180
115
M20 x 2.5P
220
105
33
3
90
7
20
521
220
42
215
M12 x 1.75P
<48
85
180
6
190
29
323.5
20.75
20
79.5

5. C1~C10 RAFIREDEERM R, 1ELEMSIE BENER” HEHEMZRT.

APEX s



WAAAT 32 R IR AL

1) B 3% %@%]
1 S1
S Eﬁﬁ%
YES ED<60%
work<20mins
| VT
HEESEL | (Eq.2) SRR | (Eq2) |
! !
HEGARRETINE | HERRSHE TR
Tom (Eq.3) Tom (Eq.3)
!
B PR 5 kISR AR
TZmax (Eq'4)
1 |
] TorsT \§Ei2>/ﬁaﬂmﬁxmﬁm|
Yliss
HERMHAETREN,, B | YES

BIRHLERE 5 H R E n,y (Eq.5)

|
AR KSR NO
J‘ﬁﬁﬁéd\;ﬁ% Lt J_me Tonor®
YES
¥

ERERE ErZ 2 FEE D F,,

3N Fyypm (Eq.6)

Ton> Ny IEBEBE16R

J

|

THERBGEI EFRZ 2 TR E T Fop

J Fos* Fos IESHRE 23T

S Fg M
i |
F rm<F ri N_o, kY e
e YL 85 KRR
YES
¥
ST MR R 460 S B 5, J
|
IR j
S5 BRI E Z ENER
— R B EATFAEUTAR:
JL <4xJ,
|
BENNEAREAGEUTAR
‘_J—ZLEJ,,,
1
J hEEE
J, BIKIRE

APEX 9

HAE

R

E I:2ra )
HT( I:2rc :
N N
ﬁ 2rp

& &Fara

fht ot

F2ad

2ac

2ap

ta+t +1t
1.ED =% X 100%, t o = t, *+ t, + 4
cycle
THREEA: a. MNIE, c. FiR,
d. BuE, p.{F1E (Eq.1)
L~ Ny
2 = r.]work
Nm DA HIEE
Nwork  SEPRRL FIRE (Eq.2)

3'T2m _3\/

3 3 3
NpaXtaXTog +Np XX T o +Npgxtyx Ty

Nyt Ny Xttny Xty
(Eq.3)
4. T2max :Tme ix ks x n
Ks Ak 2
Ks R/ )Nt
1.0 0~1,000
1.1 1,000 ~ 1,500
1.3 1,500 ~ 2,000
1.6 2,000 ~ 3,000
1.8 3,000 ~ 5,000
2.0 5,000 ~ 9,000
2.05 9,000 ~ 10,000
THE 10, 000LA £
Tos  DiAEHAHIHALE
n o OBIERVLEERE (Eq.4)
5n =n =Lx n
2a 2d 2 2c
Noa X by + Ny X to+nyy X ty
M2m = L+t +t,
N,y = M (Eq.5)
i
3 3
Nya*ty xFZra N Xt XFore +NpgXtgXForg
Noa Xt Ny Xt Ny Xty
Nya¥t, xF2aa N Xt XFoae +n2dxtdxF2ad3
Foam= 3 Ny Xt tNy Xty xty (Eq.6)




VIR A 460 L 3

ZBF RN EEEN

BFEBAF,.[N]

L +
X | —————
F2r
{L |
o ey ety = - B4 FaTT =
Fauz Fau BRI HETRE R T 2 R KRR N KB 7, wmRAERS
''''''' 1 Bk 2 i%it, B8 ARGEIFEA AR THIHA R R KE
; BERYIZIT, HEERZE KA KM 5.
F, ZE5
F,. 35 /1 -_

100,000 1 L2 [ HF, 57 F O AL
60,000 BHEIX=1/2xLEt, FEMIEZ
40,000 AF220 | AFR220  PUEHVETRFI L4 HIE

HH 20,000 TEFI% & 430, 000hr™ B,
j 10.000 \\\\5‘_ AF180 / AFR180 Fﬁ‘ﬁ‘ﬁ??i"iﬁiﬁ:’el‘ﬁlﬁﬂra ,
_E_ ’ — 'I‘%"%EE‘ZE
&= 6,000 = ] AF100 / AFR100
H 4,000 = 2
S = pr — AF075 | AFO75A |
8 2,000 AFRO75
1,000 == - AF060 / AF060A /
AFR060
= — AF042 | AFR042
200 :
10 20 40 60 100 200 400 600 1000 2000
i HEER n, [ rpm ]
1.5 L 1Z | FIF, 0 S S AE G Al
1; AF042 /| AFR042 i & B, ik 5 3 R R A BD
. AF060 /| AF0B0A /|  X<1/2xL, FTEEARZ 2 RIFE

% 1? \ AFR060 16 7725 K, 437 75 38 I LB
R \ AFO075 | AFO75A / .
NG o \>)\& AFRO75 X>1/2xLRY, FraE RS = B iF
#LEI MAWVANN RE AN, AR, K
ﬁﬂ 091\ A AF100 / AFR100  BURHLALE RAE M 15671
= 2-8 ' “\?\ SN BX, BB E SR,

7 _—_a
06 \\\/I\\Y\‘ \DA\‘ AF180 / AFR180
05 N N Y \nkbﬁ / AF220 / AFR220
0.4 N \\\ ~ ~~ e

’ N N T
0.3 L —

0 40 80 120 160 200 240 280 320 360 400
FEEADEAME X[ mm]

EEEHBERERAEG Sz —

APEX 10



BURFBY 1T

AF %7

I - IO - BN - ECE / EEEE

IR B : i A B S R OiKES:
AF042, AF060, AF060A, AF075, AFO75A S1: FigEiH irHEmEES
AF100, AF140, AF180, AF220 S2: Mg E 3
IR EL : R
B¥5. 3,4,56,7,8,9, 10 PO: #BIE i
WF7: 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70, P1: fEE B
80, 90, 100 P2: trEE PR

Fscfjl: AF075-010-S1-P1 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

AFR %7

A - DN - B - EEE / EETE

AR B iR SRR ik S
AFR042, AFR060, AFR075, S1: FiBEM OixfEEmRES
AFR100, AFR140, AFR180, AFR220 S2: Mt E 4

Pﬁiizl;l:: ='b|;j$
B35, 3,4,56,7,8,9,10, 14, 20 PO: ABEE 25 B
W5: 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70, P1: EF A

80, 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200 P2: KR Y

1EF35EH]: AFR0O75-010-S1-P1 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

B SHEIRER, ENEAR M.

******
¥ APEX DYNAMICS, INC.

R IRER IR BRAT

bEEmEREIVEX M REE1285

No.128 Zhuying Road,Qingpu Industry Zone,Shanghai
TEL:86-21-69220577 FAX:86-21-69220571
http://www.apexdyna.cn

E—mail'sales@apexrobot com.cn

Bl %% 2% : 86-21-69220585



